
D 2.2.4 Article  
Date:  1.7.2017, by Veronika Valentar                                                                                             Version final_si 
 

1 
 

 
 

Project co- financed by European Regional Development Fund 
 
Vinarska 14, 2000 Maribor 
Tel.: +386 2 228 49 16, E-mail: veronika.valentar@kmetijski-zavod.si 
www.interreg-med.eu/compose 
 

 

Na podeželje z novo energijo! 

Kako projekt COMPOSE prispeva k energetski učinkovitosti in lokalnemu razvoju 

COMPOSE je triletni projekt, katerega glavni namen je povečanje deleža rabe obnovljivih virov energije v 
strategijah in načrtih 11 mediteranskih regij, ki tako ali drugače vključujejo tudi obnovljive vire energije.  V 
okviru projekta bomo partnerji izvedli 15 pilotnih projektov, katerih namen je izmenjava znanja in izkušenj 
ter vključevanje inovativnih pristopov z namenom izboljšanja energetske pismenosti ter prepoznavanja 
pomena energetske učinkovitosti. V okviru pilotnih aktivnosti bomo partnerji na praktičnih primerih 
spodbujali rabo energetske učinkovitosti in obnovljivih virov energije, s tem pa bomo spodbudili razvojni 
potencial v lokalnem okolju.  

COMPOSE projekt je v Sloveniji zastopan v občinah Zreče in Slovenska Bistrica s podporo Ministrstva za 
kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, Ministrstva za gospodarstvo, Ministrstva za infrastrukturo ter 
Skupnosti občin Slovenije. 

V partnerstvu bomo izkoristili izkušnje in znanje ter v občinah Zreče in Slovenska Bistrica pilotno izvedli 
aktivnosti v zvezi z učinkovito rabo energije in nadomeščanjem fosilnih virov energije z obnovljivimi. V 
obeh občinah smo izdelali študije izvedljivosti, ki predvidevajo izvedbo enega (daljinskega) mikro sistema 
na lesno biomaso ter enega »nič energijskega« objekta. Za uspešno izvedbo projekta želimo vključiti čim 
več deležnikov, ki bodo lahko aktivno prispevali k uporabi lokalnih virov in k učinkoviti rabe energije.  

Za namen uspešne izvedbe projekta bomo skupaj s partnerji razvili učne materiale, ki bodo pripomogli k 
učinkovitejšemu in trajnostnemu načrtovanju ter holistični rabi lokalnih virov v lokalnem okolju.  
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